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1 bod 

1 Do které z následujících vět je nutné doplnit na vynechané místo (**) BĚ, aby byla 
napsána mluvnicky a pravopisně správně? 

A) Knihu nakonec o**vila za křeslem. 

B) Země je jednou z o**žnic Slunce. 

C) O**dnali mu dárek přes internet. 

D) Toužila po o**mnějším účesu. 
 

1 bod 

2 Která z následujících vět je napsána s pravopisnou či mluvnickou chybou? 

A) K narozeninám koupili mamince francouskou kuchařku. 

B) Takovou bouřku krkonošští obyvatelé ještě nezažili. 

C) Za týden se u nás koná přehlídka dětských filmů. 

D) Ruští tanečníci podali skvělý výkon. 
 

max. 3 body 

3 Přiřaďte k jednotlivým možnostem (3.1–3.4) slovní druh (A–F), ke kterému patří 
zvýrazněné slovo v příslušné větě: 

(Každou možnost můžete přiřadit pouze jednou. Dvě možnosti zbudou a nebudou použity.) 

3.1 Vrať jí tu novou knížku.                _____ 

3.2 Popřál nám krásný večer.                _____ 

3.3 Chtěli co nejdřív odjet domů.                _____ 

3.4 Na závody musel jet místo mě.               _____ 

 

A) podstatné jméno  

B) předložka 

C) příslovce 

D) zájmeno 

E) částice  

F) spojka 
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